
Referat af FU-møde, 20. februar 2025 

Til stede: Pia, Annette JK, Carsten, Joan 
Fraværende: Mikkel og Niels R 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

2. Godkendelse af referat af FU møde, 19. december 2024. 
Godkendt. Det lægges på FU’s serviceside på hjemmesiden. 
 

3. Status fra FU til SGM om hvad vi har lavet siden sidste SGM i nov.: 
Annette, Pia, Carsten og Joan forventer at deltage. Vi planlægger at oplyse følgende: 

− Der har været FU-møde i december 2024 og februar 2025, men vi var desværre ikke 
beslutningsdygtige i januar 2025. 

− Kort om FU’s deltagelse i QDM, den 7. december 2024 og den 1. februar 2025, særligt 
om Fellowship Group Voting Processen, der nu er endeligt vedtaget. 

− Minde grupperne om at tilmelde sig til WSO’s mødeliste. Den registrering er betingelsen 
for at kunne stemme ved ABC, QDM eller Fellowship Group Voting. 

− Der har været afholdt tre traditionsworkshop. Den i december var den sidste af de fire, 
hvor tre traditioner blev behandlet samtidigt (10., 11. og 12. tradition). Fra januar 
arbejder vi nu med én tradition ad gangen. Der er oprettet en særlig side, hvor man kan 
se læsninger og spørgsmål. Feedbacken er fortsat god. Ved workshoppen i januar var vi 
6-7 deltagere. 

− Evt. minde om fristen til Ballot Voting, den 7. april 2025 – bl.a. punktet om navneforslag. 

− Evt. minde om AWC, den 4. april, kl. 6 pm, ET, til og med den 5. april, kl. 9 pm ET. I dansk 
tid er det fra den 5. april, kl. 0.00, til og med den 6. april, kl. 3.00. Det er online og 
foregår via Zoom. Man kan tilmelde sig nu. 

4. Afrapportering: QDM, 1. februar 2025 
Det primære for FU’s deltagelse var i forhold til Fellowship Group Voting Processen, som nu er 
endeligt vedtaget. Den første afstemningsproces bliver om, hvorvidt ACA skal ændre navn. 
Processen kan følges her: https://adultchildren.org/fellowship-group-voting/ 
 

5. Afrapportering om Traditionsworkshop, den 16/2-25 
Der var i alt 6-7 deltagere. Annette deltog fra FU. Der var god stemning og god og positiv 
feedback. Siden med teksthenvisninger og spørgsmål er opdateret: 
https://www.aca-danmark.dk/traditionsworkshop/ 
 

6. Svar på Joans forespørgsler om muligt samarbejde med Psykiatrien, i Region Syd 
- hvad kan vi/kan vi ikke tilbyde? Skriftligt svar, evt. tilbud om litteratur? 

Vi kan ikke skrive under på den samarbejdsaftale, som Joan har modtaget, eller oplyse data om 
medlemmer og bedring (evaluering). 
Vi kan oplyse dem om, at de er velkomne til at henvise til vores hjemmeside. I den forbindelse 
overvejer vi, om det kunne være en ide, at lægge en PDF-fil på hjemmesiden, med uddrag fra 
kap. 16 om ACA og terapi. Vi kan også tilbyde dem at få noget litteratur (H/I indsats). 

https://www.aca-danmark.dk/traditionsworkshop/
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7. Status: Andre litteraturopgaver i proces, herunder opgave fra SG: formulering af konkrete 
opgaver, som kan udbydes 
- Få et møde i kalenderen med WSO, Sue, og Translation Committee m.fl. 
 
Dette punkt går videre til næste FU møde. 
 

8. Status: Revision af Lilla Hæfte - let redigering 
 
Dette punkt går videre til næste FU møde. 
 

9. Eventuelt 
Carsten oplyste, at Nyhedsbrevsudvalget har fået to ekstra medlemmer, hvorfor FU ikke 
fremadrettet vil blive bedt om at læse korrektur på brevene før udsendelse. 

 

 


